2018 Alumni Survey Results
Responses Matched to Board Ends Statements
(Institutional Learning Outcomes)

1.0-1.1

The Alumni Office sent a survey to the one- and five-year graduates in July 2018. Of 96 surveys sent out,
22 were returned. Graduates were asked to identify how much their education at Calvary contributed to
their personal growth in the following areas: (1 = Very Little Contribution, 5 = Much Contribution)

¢ Living according to a biblical worldview: 4.59 average of 22 responses
e Foundational understanding of the Holy Scripture and Calvary’s Doctrinal Statement: 4.86 average of
22 responses

1.2

The Alumni Office sent a survey to the one- and five-year graduates in July 2018. Of 96 surveys sent out,
22 were returned. Graduates were asked to identify how much their education at Calvary contributed to
their personal growth in the following areas: (1 = Very Little Contribution, 5 = Much Contribution)

e Understanding emerging philosophies and being able to biblically confront them: 4.41 average of 22
responses

e Operating effectively in the world: 4.09 average of 22 responses

o Effectively relating to others: 4.18 average of 22 responses

Also according to this survey (of the ones reporting):

¢ 9 alumni say their current job is directly related to their major area of study at Calvary;
¢ 5 alumni say their current job is somewhat related to their major area of study at Calvary;
¢ 8 alumni say their current job is not at all related to their major area of study at Calvary.

1.3

The Alumni Office sent a survey to the one- and five-year graduates in July 2018. Of 96 surveys sent out,
22 were returned. Graduates were asked to identify how much their education at Calvary contributed to
their personal growth in the following areas: (1 = Very Little Contribution, 5 = Much Contribution)

o Writing effectively: 4.09 average of 22 responses
e Speaking effectively: 3.91 average of 22 responses

1.4

Of 96 surveys sent out in July 2018, 22 were returned. Graduates were asked to identify how much their
education at Calvary contributed to their personal growth in the following areas: (1 = Very Little
Contribution, 5 = Much Contribution)

e Writing effectively: 4.09 average of 22 responses

¢ Speaking effectively: 3.91 average of 22 responses

e [ earning on my own: 4.27 average of 22 responses

e Planning and carrying out projects: 4.18 average of 22 responses

e Caring for my own spiritual health: 4.55 average of 22 responses

¢ Organizing time effectively/time management: 4.14 average of 22 responses



Also on the survey, graduates were asked to indicate their level of agreement with the following
statement: (1 = Disagree, 5 = Agree)

e My education at Calvary effectively prepared me for continued learning: 4.55 average of 22 responses

1.5

The Alumni Office sent a survey to the one- and five-year graduates in July 2018. Of 96 surveys sent out,
22 were returned. Graduates were asked to identify how much their education at Calvary contributed to
their personal growth in the following area: (1 = Very Little Contribution, 5 = Much Contribution)

¢ Thinking critically and analytically: 4.50 average of 22 responses

1.6
According to the survey sent out by the Alumni Office to the one- and five-year graduates, our alumni are
effectively prepared for continued learning.

¢ Of 96 surveys sent out in July 2018, 22 were returned. Graduates were asked to identify how much their
education at Calvary contributed to their personal growth in the following areas: (1 = Very Little
Contribution, 5 = Much Contribution)

e Writing effectively: 4.09 average of 22 responses

¢ Speaking effectively: 3.91 average of 22 responses

e Developing mature study habits: 4.41 average of 22 responses

e Planning and carrying out projects: 4.18 average of 22 responses

¢ Organizing time effectively/time management: 4.14 average of 22 responses

Also on the survey, graduates were asked to indicate their level of agreement with the following
statement: (1 = Disagree, 5 = Agree)

e My education at Calvary effectively prepared me for continued learning: 4.55 average of 22 responses3
¢ Also on the survey, graduates were asked if they have continued their education since graduating from
Calvary. Out of 22 responses, 12 alumni said they have continued their education.

1.7

The Alumni Office sent a survey to the one- and five-year graduates in July 2018. Of 96 surveys sent out,
22 were returned. Graduates were asked to identify how much their education at Calvary contributed to
their personal growth in the following area: (1 = Very Little Contribution, 5 = Much Contribution)

e Recognizing the importance of the local church in the program of God: 4.41 average of 22 responses

Also on the survey, graduates were asked if they are currently attending a local church. Out of 22
responses, 21 alumni said they are attending a local church. 1 alumnus is not currently attending.

1.8

The Alumni Office sent a survey to the one- and five-year graduates in July 2018. Of 96 surveys sent out,
22 were returned. Graduates were asked to identify how much their education at Calvary contributed to
their personal growth in the following area: (1 = Very Little Contribution, 5 = Much Contribution)

¢ Seeking and obeying the will of God in making life choices: 4.68 average of 22 responses



Also according to this survey (of the ones reporting):

¢ 5 alumni say they are currently involved in full-time, paid ministry;

¢ | alumnus says he is currently involved in part-time, paid ministry;

¢ 14 alumni say they are currently involved in volunteer, unpaid ministry;
¢ 1 alumnus says he is not currently involved in ministry.

1.9

The Alumni Office sent a survey to the one- and five-year graduates in July 2018. Of 96 surveys sent out,
22 were returned, 2 of which were seminary alumni. Graduates were asked to identify how much their
education at Calvary contributed to their personal growth in the following areas: (1 = Very Little
Contribution, 5 = Much Contribution)

e Comprehension of the dispensational approach in the interpretation of the Scripture: 4.50 average of 2
Seminary alumni responses

e A biblical and theological foundation for ministry and study: 5.00 average of 2 Seminary alumni
responses

¢ Biblical philosophy of ministry: 5.00 average of 2 Seminary alumni responses

Also on the survey, graduates were asked to indicate their level of agreement with the following
statement: (1 = Disagree, 5 = Agree)

¢ My education and related experiences at Calvary (Christian Ministries and other activities) prepared me
to minister in my area of study: 4.59 average of 22 responses



